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www.bogensehotel.dk 
info@bogensehotel.dk 
Tlf. 6481 1108 • Fax. 6481 3604  

 

Vi har rammen til en vellykket familiefest 

 
 
 
 
 
 
Inge Marie og Thorkils Kaspersen 
Adelgade 56 • 5400 Bogense 

Fyns populæreste tilbud 
med overnatning 
 
• Velkomstdrink 
• 3 retters veltillavet 

selskabsmad 
• Kaffe med småkager 
• Natmad 
• Hvidvin, rødvin, portvin, 

øl, vand, vermouth ad 
libitum 

• Lys og blomster 
Kvalitet til populær pris. 
  fra 419,- 

Fest ud over 7 timer: 45 kr. pr. time 

Giv gæsterne et tilbud 
Overnatning i 

Dobbeltværelser og morgenmad 
Lørdage og helligdage:  
kr. 150 ,- til  kr. 190,- pr. pers. 
Søndag til fredag gies 15 % rabat 
Rabat i 3 og 4 sengs værelser. 

Tillæg for enkeltværelser. 
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Bogense Antenneforening havde gene-
ralforsamling den 27. april 2011. For-
manden orienterede om en forestående 
renovering. Vi forhandlede med både 
Stofa A/S og Yousee. 

Forhandlingerne kunne formanden 
ikke komme nærmere ind på af hensyn 
til vores forhandlingsposition. Han 
orienterede endvidere om, at vi havde 
besluttet at entrere med en ekstern 
rådgiver, som skulle hjælpe os med at 
forhandle den bedst mulige løsning. 

Ud over selve ombygningsdelen 
indgik også aftale om levering af TV, 
internet, telefoni og servicekontrakt. 

På valg var Niels Nissen, Per G. 
Jørgensen, John Meilstrup og Henrik 
Christiansen, alle blev genvalgt. Som 
suppleanter valgtes Erik Solberg (1. 
suppleant) og Knud Erik Petterson (2. 
suppleant). 

Ombygning: 
Forhandlingerne om ombygning og ny 
kontrakt om levering af TV, bredbånd 
er nu afsluttet. Vi har tegnet kontrakt 
med Stofa A/S. 

Aftalen indebærer bl.a. at Stofa A/S 
for egen regning, skal etablere en fiber-
forbindelse til Bogense til erstatning for 
den nuværende trådløse link til Middel-
fart. Fiberforbindelsen vil være klar 
inden nytår, herefter vil de højere ha-
stigheder være til rådighed. 

Ombygning af anlægget, herunder 
udskiftning af de omkring 30 år gamle 
splitbåndsforstærkere skal være afslut-
tet senest den 1. juli 2012. 

Levering af TV kanaler overgår også 
til Stofa A/S med virkning fra den 
1. juli 2012.  

WEB-TV 
Fra den 1. juli 2012 bliver det Stofa, 
der forsyner os med TV-kanaler, der-
med får du adgang til Stofas WEB-TV. 

Med WebTv kan du se de fleste af 
kanalerne fra din TV pakke på din pc, 
iPad eller smartphone.  Du skal blot gå 
ind på stofa.dk og klik på WebTv – så 
er du i gang. Vil du se WebTv på din 
iPad eller smartphone, skal du blot hen-
te applikationen i Appel- eller Androids 
Appstore. 

WebTv giver dig  
1) Live-tv direkte på din PC eller 

SmartPhone 
2) Mini tv-guide så du hurtigt får 

overblik over, hvad der vises 
på kanalerne 

3) Adgang til DR Arkiv, så du 
kan se eller gense program-
mer 

4) Mulighed for at leje film 
5) Mulighed for at starte forfra, 

spole og pause i programmer 
WebTv følger når du som Bogense 

Antenneforening har bredbånd fra Sto-
fa  

Ansvarshavende og layout: 
Børge Kiilsholm 

Bladudvalg: 
Henrik Christiansen, Allan Nielsen, 
Børge Kiilsholm 

Tryk: 
Bogense Bogtrykkeri 

Forsidebillede: 
Plejecenter Møllehaven 

Leder 
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Kasserer: 
Børge Kiilsholm, Glentevænget 4 
Tlf. 2139 5978 
E-mail: bkglen@stofanet.dk 

Næstformand: 
Aksel Nielsen, Valmuevej 6 
Tlf. 6481 2072 
E-mail: daisy.n@stofanet.dk 

Sekretær: 
Per G. Jørgensen, Gyldensteensvej 6 
Tlf. 6481 2485 
E-mail: sofiero@stofanet.dk 

Formand: 
Niels H. Nissen, Havnefronten 6, 2. 
Tlf. 2297 5096 
E-mail: nissen@adv-niels-nissen.dk 

Bestyrelsesmedlem: 
John Meilstrup, Svelvikparken 43 
Tlf. 6481 2021 
E-mail: jo.meilstrup@stofanet.dk 

Bestyrelsesmedlem: 
Allan Nielsen, Kastanievej 18 
Tlf. 6481 3167 
E-mail: ni18@stofanet.dk 

Bestyrelsesmedlem: 
Henrik Christiansen, Reberbanen 9 
Tlf. 6481 2016 
E-mail: henrik-bo@post.cybercity.dk 

Bestyrelse: 
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Praktiske oplysninger: 

Pakkeskift: 
TV programmerne er opdelt i 3 pro-
grampakker, således at medlemmerne 
har mulighed for at fravælge betalings-
kanalerne helt eller delvis. Hvilke pro-
grammer der er i de enkelte pakker 
fremgår af programoversigten på side 7 
og 8. 

Pakkeskift skal bestilles ved indsen-
delse af kuponen på side 11 senest 6 
uger før et kvartals udløb. Pakkeskift 
kræver at en tekniker skal ud på 
adressen, der opkræves derfor et gebyr 
på 300,- kr. incl. moms, samtidig med 
opkrævning af gebyret, vil der bliver 
foretaget en regulering af program-
afgiften. 

Evt. pakkeskift berører ikke mulig-
heden for internetopkobling via anten-
neanlægget.  

Der er mulighed for at abonnere på 
yderligere digitale programmer fra 
YouSee. De flest af disse programpak-
ker kræver at du har min. Pakke 2, 
nogle kræver pakke 3. 

Flytning: 
Antennetilslutningen kan ikke overføres 
fra en bolig til en anden, ved salg overta-
ger den nye ejer tilslutningen og fortsæt-
ter med samme programpakke som sæl-
geren. Ønsker den nye ejer en anden pro-
grampakke skal der ske pakkeskift. 

I forbindelse med salg bør du gøre 
følgende: 
1) Kvittering for kontingent mv. indleve-

res til den advokat / ejendomsmægler, 
der skal udfærdige refusionsopgørel-
se. 

2) Meddele antenneforeningen navnet på 
den nye ejer, samt overtagelsesdato. 

3) Afmelde betalingsservice, dette gæl-
der også selv om du flytter til en an-
den bolig med fællesantennetilslut-
ning. 

Lejere der betaler kontingent direkte til 
Bogense Antenneforeningen kan få fore-
taget flytteopgørelse ved henvendelse til 
Antenneforeningen. I forbindelse med 
flytteopgørelsen opkræves der et gebyr 
på 200,- kr. 
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Den nye aftale med Stofa , hvor Stofa 
etablerer en fiberforbindelse til Bo-
gense, betyder, at der bliver mulighed 
for af vælge hastighed helt op til 
111/11 Mbit (pt. max 10 Mbit). Ha-
stigheder og priser kan du se på Sto-
fas hjemmeside www.stofr.dk. Be-
mærk vi har indgået fordelsaftale, 
som betyder at du får 10% rabat. 

Når fiberforbindelsen er etableret 
du få telefon til fast pris til fastnette-
lefoner, eller afregning efter forbrug. 
Det bliver også muligt at få telefon 
selvom og du ikke har internet. Med 
hensyn til priser se www.stofa.dk 

Bredbånd og telefoni 
I Bogense området er den nærmeste sen   
der Juelsminde. Mulighed for af modtage 
DAB-signaler i Bogense er meget varie-
rende flere steder i byen er det ikke muligt 
at modtage signalerne med den indbygge-
de antenne, eller stavantenne. 

I slutningen af november blev 8 DAB 
kanaler bl.a. P2 og P5 lagt over i FM-
båndet. Det betyder at disse programmer 
kan høres på dit nuværende anlæg. 

Såfremt Dab-signalerne senere bliver 
lagt ind på antenneanlægget, skal du have 
en såkaldt DAB adapter. 

Se endvidere artiklen om DAB-radio 
på side 5. 

DAB radio 

Er installationen i din bolig ikke HF-
tæt, kan der opstå problemer i form af 
støj og sne på skærmen, billedet bliver 
forfærdelig at se på. Nogle af kanalerne 
kan mangle. 

Forstyrelser kan bl.a.komme fra det 
digitale sendenet og fra mobile tjene-
ster. En husinstallation, der ikke er HF-
tæt, virker som en ekstra, men uønsket 
antenne. Jo tættere man er på støjkilden, 
jo større er problemet. På de frekvenser, 
der rammes, modtager TV-aparatet alt-
så flere signaler på en gang. Det vises 
på den enkelte TV-kanal som støj, eller 
også springes den over ved kanalsøg-
ning, da det samlede signal ikke opfat-
tes som en TV-kanal. 

Antennestik skal være HF-tætte, 
helmetal af anderkendt fabrikat, 

 
 
 
 

Stik med plastickappe er ikke HF tæt og 
må ikke bruges.. 

Vægdåser skal være HF-tæt og med 
ordentlig kontakt. 

Dåsen til venstre er OK, den til højre er 
ikke HF-tæt. 

Evt. splitter skal ligeledes være HF-
tætte.. Den til venstre er  lukket hus 

med F-connec-
tor. Den til høj-
re er ikke HF-
tæt og må der-
for ikke bruges.  

Er du i tvive, spørg din TV teknikker. 
 

Forstyrelse af TV-signalet 
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Kontingent, programafgift og afg. til 
Copy-Dan for 2012 bliver fastsat på ge-
neralforsamlingen i. april 2011.  Første 
rate 2012 (a´contorate) udgør halvdelen 

af kontingent mv. for 2011tillagt varsle-
de prisstigninger. Kontingent mv. for 1. 
halvår 2012fremgår af nedenstående 
skema. 

Pakke 1 2 3 
Kontingent 2012 250,- 250,- 250,- 

Programafgift 2012 290,- 1.200,- 1760,- 

Copy-Dan og Koda 2012 130,- 150,- 190,- 

Kontingent mv. 1. halvår 2012 i alt 670,- 1.600,- 2.200,- 

Kontingent 2011 

Ovennævnte priser gælder for en-
kelttilslutninger. For ejendomme med 
flere lejligheder, hvor ejeren afregner 
samlet med Bogense Antenneforening 
og opkræver antenneafgiften sammen 
med huslejen gives der rabat på kon-

tingentet. Rabattens størrelse afhænger 
af antallet af lejligheder i den 
pågældende ejendommen. Vi har ikke 
mulighed for at give rabat på 
programafgift og afgift til Copy-Dan og 
Koda. 
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HUSK 
PORTO 

HUSK 
PORTO 

Bogense Antenneforening 
Glentevænget 4 
5400 Bogense 

Bogense Antenneforening 
Glentevænget 4 
5400 Bogense 
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I forhold til den type radio, vi har kendt 
til i mange år - udsendt via det luftbårne 
FM-bånd - giver digital radio flere mu-
ligheder. Dette gælder ikke mindst i 
forhold til antallet af kanaler der er 
plads til at udsende, for hvad enten man 
snakker digital radio via DAB eller 
internet, er der mulighed for udsendelse 
af langt flere kanaler digitalt end ana-
logt. DAB (Digital Audio Broad-
casting) er et digitalt radiosystem. 

På DAB kan du således modtage 
langt flere kanaler end dem, du kender 
fra din FM-radio. Fordi lyden distribue-
res digitalt slipper du for den støj og 
svingende lydkvalitet, der indimellem 
optræder på FM-radio. 

Digital radio betyder derfor: 
1) et mangedoblet udbud af programtil-

bud 
2) en lydkvalitet, der afstemmes efter 

det aktuelle behov 
3) at det vil være slut med forstyrrende 

støj fra nabokanaler samt ved bevæ-
gelige modtagere 
sammen med radiosignalet kan der 

overføres datainformationer i form af 
tekst og med tiden også billeder og vi-
deo. 

Fremtiden rummer mange mulighe-
der, hvad angår DAB-radio: I displayet 
på din DAB-radio kan du allerede nu se 
informationer om, hvad du lytter til, og 
der er i fremtiden mulighed for at sende 
langt flere informationer via DAB. 

Ønsker man at investere i en DAB-
radio skal man regne med priser fra 
cirka 3-400 kroner og opefter. Der fin-
des også en del mini-anlæg og stereoan-
læg, der er noget dyrere. Det er også 
muligt at købe såkaldte adaptere til ek-
sisterende stereoanlæg og til bilradioer. 

Vær dog opmærksom på antennefor-
hold og omkostninger hertil. Man skal 
også overveje at købe en radio, hvortil 
der kan sluttes en ekstern antenne 
(normalt via en F-konnektor). Inden du 
køber antennen, kan du evt. forsøge dig 
med at modtage via radioens egen an-
tenne. Desuden bør radioen have en FM
-modtager, specielt hvis du ønsker at 
kunne lytte til regionale kanaler, som 
ikke kan udsendes via DAB i dag. Årsa-
gen til at regionale kanaler som fx P4 
ikke kan modtages på en DAB-radio er, 
at der ikke endnu er etableret et regio-
nalt DAB-sendenet.  Under alle om-
stændigheder bør du sikre dig, at den 
digitale radio kan modtage DAB+ for-
matet. Tal under alle omstændigheder 
med din lokale radioforhandler som 
også kan give råd og vejledning som er 
helt aktuel da der sker stor udvikling på 
området lige pt. Hvis man tænker på at 
købe en DAB-radio i udlandet, skal 
man sikre sig, at radioen kan modtage 
på 13B. Det bør fremgå af specifikatio-
nerne for radioen. 

DAB+ er en nyere version af DAB. 
Populært sagt giver DAB+ mulighed 
for at sende flere kanaler. Der er endnu 
ikke truffet politisk beslutning om in-
troduktion af DAB+ i Danmark, men 
den langsigtede digitale radioplan hand-
ler bl.a. om etablering af et regionalt 
opdelt sendenet, som skal indeholde 
alle regionale DR P4-kanaler og de 
mange lokale og regionale kommerciel-
le radiostationer. En DAB-radio af 
DAB+ standarden kan også modtage de 
nuværende DAB-kanaler, hvorimod en 
ældre DAB-radio ikke kan modtage 
DAB+. 
Kilder: DR.DK, DABradio.dk 

Digital radio - DAB 
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TV Fyn 
Den 1. februar erstattes TV2+ af TV 
Fyn, kanalen kommer til at indeholde 
de regionale programmer, der nu sen-
des på TV2’s hovedkanal. 

 Kanalen sendes kun digital, det 
betyder, at de der har et TV med analog 
tuner ikke længere vil kunne se de 
regionale programmer. 

TLC  
Passionerede personligheder med beg-
ge ben på jorden. Inspirerende og au-
tentiske programmer med humor og 
kant. Spændende genrer med tyngde og 
bredde. Fordybelse og lune, gråd og 
grin! Sådan lyder beskrivelsen fra 
Discovery Networks i forhold til deres 
nye kanal TLC, der nu har fået premie-
re i Danmark. Kanalen er primært mål-
rettet det kvindelige publikum i alderen 
25-39 år med det man kalder faktuel 
underholdning - en blanding af fakta, 
humor og fordybelse. 

TLC er i pakke 3 og sendes både 
analog, digital og i HD version. 

TNT7 
Tøsekanalen, der tidligere bare hed "7", 
har fået en seriøs makeo-
ver og er nu klar med for-
årets bedste tøse-tv under 
kanalnavnet TNT7! 

Fra 22. marts er der 
dømt flimmer til frillerne 
for fuld skrue med en per-
lerække af de bedste serier 
og film. Tjek TNT7 ud 
hos Canal Digital. 

TNT7 ligger i pakke 3 
både analog og digital. 

Disney Junior 
Playhouse Disney bliver ter blevet  
opgraderet og er blevet til det måske 
lidt mere mundrette Disney Junior. 

 D isney  Jun ior  p ræsen te res 
af Disney som en helt ny magisk tv-
kanal, som vil byde på nogle af børne-
nes mest kendte og elskede yndlings-
programmer som Mickeys Klubhus, 
Handy Manny, Jungle-hjul og Special-
agent Oso sammen med flere nye sjove 
serier. 

Disney Junior kombinerer Disneys 
uovertrufne arv af klassiske fortællin-
ger sammen med fantastiske figurer, 
engagerende musik og legende læring. 
Disney Juniors udbud er udviklet i dia-
log med forældre for at skabe en tv-
kanal, som på bedste måde imødekom-
mer deres og børnenes ønsker og behov 

Disney Junior ligger i pakke 3, og 
sendes kun digital. 

TV 2Film 
Den 1. januar 2012 udgik TV 2 Film 
både analog og digital. 

Programnyt 
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FLYTTEMEDDELELSE: 
 
Undertegnede medlem af Bogense Antenneforening 
 
Navn:  __________________________________  Tlf.: _________________ 
 
Tilslutningsadresse:  _____________________________________________ 
 
Flytter den ________________  til 
 
Ny Adresse: ____________________________________________________ 
 
Ny ejer / lejer 
 
Navn: _________________________________________________________ 
 
HUSK! Hvis betalingen er tilmeldt betalingsservice skal du selv afmelde betalingen i 
din pengeinstitut. 

KUPON TIL PAKKESKIFT: 
Pakkeskift kan kun ske til et kvartalsskift. Kuponen  skal indsendes senest 4 uge før 
kvartalsskiftet. Nævnte pakkepriser er priser for 1. halvår 2012. 
Jeg ønsker fremover at modtage følgende pakke (der må kun sættes et kryds): 
Kuponen bedes udfyldt med blokbogstaver. 
 
  Pakke 1 – kr.   670,- Pris for pakkeskift kr. 300,- 

  Pakke 2 – kr. 1.600,- Pris for pakkeskift kr. 300,- 

  Pakke 3 – kr. 2.200,- Pris for pakkeskift kr. 300,- 

Medlemsnummer: _____________________ 

Navn: ___________________________________________________ 

Adresse: _________________________________________________ 

Telefon: ___________________ 

Dato: ______________    Underskrift ____________________________ 
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Fejlmelding: 

Er der problemer med signalforbindelse eller er signalet i uorden..! 
1. Har du flere fjernsyn tilsluttet, så kontroller om fejlen berører de øvri-

ge fjernsyn. 
2. Går dit signal igennem en video maskine eller andet, så tjek om det evt. 

er videoen der er defekt, ved at flytte signal ledningen direkte til fjern-
synet. 

3. Har du egen antenneforstærker tilsluttet, kan fejlen også være her. 
Hvis muligt, så prøv at sætte et TV til, før det første stik. 

4. Kontroller om antennekabler og stik er i orden, og sat ordentligt i. Har 
du flere antennekabler - prøv at skifte kablerne ud. 

5. Undersøg om naboen har samme fejl "symptomer" Hvis dette er tilfæl-
det, er der højst sandsynligt tale om en anlægsfejl. 

6. BEMÆRK. Hvis årsagen er en defekt installation i din bolig, eller hvis 
stikledningen fra kabelskabet til det første stik i huset er beskadiget, vil 
du modtage en regning, for udbedring af fejlen. 

7. Har du undersøgt overstående, kontakt 

 Stofa A/S 

  Tlf. Dag 88303030 
   Aften og weekend 88131818 

   Stofanet internet support 88303020 

Indstilling af TV-Kanaler kr. 499,- 
 
12 mdr. garanti på reparationer 
Altid gratis lån af TV i forbindelse med reparation. 

Adelgade 95, 5400 Bogense   6481 2424  www.expert.dk 
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Knap Programnavn Kanal Frekvens Digital 

  Bogense Infokanal S9 161,25 - 

  DR Ramasjang S10 168,25 27 

  YouSee Infokanal 5 175,25 4 

  TV 2 og TV2 HD (fra 11.01.2012) 6 182,25 5 

  DR 1 8 196,25 1 

  DR 2 9 203,25 2 

  DR Kultur S11 231,25 3 

  Kanal 5 og Kanal 5 HD S30 375,25 13 

  dk4 S33 399,25 23 

  TV3 Danmark 21 471,25 9 

  TV FYN Kun digital 25 

  Ekstrakanalen Kun digital 26 

  Folketings TV Kun digital 95 

  DR Update Kun digital 22 

  Regionale programmer Kun digital 96 

  RTL Kun digital 94 

  ARD  og ARD HD Kun digital 91 

  ZDF  og  ZDF HD Kun digital 92 

  NDR - Tysk 3 Kun digital 93 

  TV4 Sverige Kun digital 89 

  SVT1 og SVT1 HD Kun digital 87 

  SVT2 og SVT2 HD Kun digital 88 

  NRK1 Kun digital 90 

  DR HD  Kun digital 21 

  Trailerkanalen Kun digital 66 

Programpakke 1 - Grundpakke 
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Knap Programnavn Kanal Frekvens Digital 

 Alle programmer i pakke 2 samt følgende programmer: 

  VH1 50 703,25 73 

  Cartoon Network 51 711,25 30 

  BBC Entertainment 52 719,25 18 

  Eurosport og Eurosport HD 53 727,25 39 

  Animal Planet 54 735,25 50 

  TNT7 og TNT7 HD Kun digital 19 

  Discovery 57 579,25 17 

  Disney XD 58 767,25 29 

  Disney Junior 32 

  TV 2 Sport og TV 2 Sport HD 59 775,25 37 

  Disney Channel 60 783,25 28 

  TV3 Puls 61 791,25 11 

  The Voice TV 62 799,25 74 

  Nickelodeon 64 815,25 31 

  MTV 65 823,25 20 

Kun digital 

Knap Programnavn Kanal Frekvens Digital 

 Alle programmer i pakke 1 samt følgende programmer: 

  TV2 News 41 631,25 8 

  6,eren og 6’ern HD 42 639,25 14 

  TV3+ og TV3+ HD 43 647,25 10 

  TV 2 Charlie 44 655,25 7 

  TV 2 Zulu 45 663,25 6 

  Kanal 4 46 671,25 12 

  Canal 9 Kun digital 15 

Programpakke 2 - Mellempakke 

Programpakke  3 - Fuldpakke 
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Knap Programnavn Kanal Frekvens Digital 

 Progarmpakke 3 - fuldpakke (fortsat) 

  National Geographic 67 839,25 85 

  CNN International 67 839,25 85 

  TLC  og TLC HD Kun digital 16 

  BBC Lifestyle Kun digital 62 

  TCM Kun digital 65 

  BBC World News Kun digital 84 

  Eurosport 2 og Eurosport 2 HD Kun digital 41 

Program Sprog Frekvens Program Sprog Frekvens 

DR P1 Dansk 104,0 Radio 100 Dansk 108,0 

DR P2 * Dansk 95,1 Radio 24 syv * Dansk 94,6 

DR P3 Dansk 91,2 The Voice Dansk 93,2 

DR P4 Fyn Dansk 95,8 POP FM * Dansk 90,7 

DR P5 * Dansk 91,9 Radio Klassisk Dansk 98,8 

DR P6 Beat * Dansk 99,5 Radio Nordfyn Dansk 90,2 

DR P7 Mix * Dansk 100,5 P2 Sverige Svenak 97,5 

DR P8 Jazz * Dansk 102,9 NDR 1 Tysk 98,3 

DR Ramasjang * Dansk 95,1 NDR Kultur Tysk 107,4 

DR MAMA Dansk 88,4 Radio Schleswig Holstein Tysk 101,8 

NOVA Dansk 105,1    

Programpakke  3 - Fuldpakke (fortsat) 

Radioprogrammer 

Ny anlægs ID: 
DVB-C TV og bokse med MPEG4 tuner, som ikke er fra YouSee er koden 100 
(1424). 
DVB-C TV  og bokse med MPEG2 tuner, som ikke er fra YouSee er koden 110 
(1426). 
YouSee Boksen eller HD standardbokse (Samsung) brug kode 120 (1425) 
Ældre bokse fra YouSee brug kode 130 (1423). 
Koder i ( ) gælder de gamle bydele. 

De med * markerede programmer er DAB-kanaler der er konverteret til FM 


